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В ЕСПАНІЇ ПРИЙШЛИ ДО ВЛА- ДОМАГАННЯ РАДЯНСЬКОГО АМЕРИКАНСЬКА КОМІСІЯ НА 9\М\ ВІСТИ 
СТИ МІЛІТАРИСТИ. СОЮЗА ДО БОЛГАРІЇ. РАДЯНСЬКІЙ УКРАПИ.

І НІМЕЧЧИНІ ВИБУХНИ КРОВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ mawimb дромгеллер

ГОЛОДНИХ БЕЗРОБІТНИХ. ПОВІД А СТРАЙКУЮЧИХ В 
“ДНІСТРІ".

іХтранк службових!» "Дні
стра’* у Львові покінчи ніч ію- 
бідою страйкуючих. По 9-дж-в 
нім страйку заклгонено умову 
на основі письма управи “Дні- 

j стра", в якім вона годиться 
мі* юшим сповнити такі до
магання :

1 ) сейчас виплатити стадо-
, му персоналові 100",, а проні-оасеину. від , .. „-, зоричномі персоналові 125 „ Кавказу до Донецького Оасси- : ,,,...,. . платні з 1. серпня 192.1 р;ну, як також 5 країну. ,, ,... ' 2) дня 1. вересня ц. р вініл,,Члени комісії біли в 20 ве-,, „ - титн цілому персоналові и.іат-СОФ1Я. 1-4. вересня Під- ликих містах та в кількадеся- _! нкі х вис- її множника 7.1X10.час комуністичного завору- тьох селах і розм влялн про. ,, ,, ,,, ,1 1 і В пятницю 24. серпня о 10-іишення зістав тут нині застрі- ріжні справи з сотками людей, ,.. , ' годині рано службовця и вер-лении шеф полиш міста Софи, почавши від патріярха, а скіп-„ , пули до праці. Сповнення noil самій Софи арештовано чивши на наитемніїшпм селя- ... " ' ставлених домагань мають132 комуністів, а на провінції нинові. .*3—ЯИ—ИуЗмЖВ завдячити тільки солідарній

поставі всіх так старших, як і 
молодших службовнків та зе- 
лізній карности, якою відпер
ли непримирну поставу “па
тріотичної” управи.

Страйк міг був і скорійше 
скінчитися, коли-б не завини
ла управа, яка до остатнії 
хвилі надіялась, що зломить 
страйк. Та це їй нсвдалося. Па 
поміч страйкуючим в "Дні
стрі" поспішив персонал дру
гих українських інституцій, я- 
кий окремими депутаціями у 
дирекції домагався прихиль
ного зліквідований страйку.

В користь страйкуючих ін- 
тгрвенювалн в дирекції також 
і представники У,С Д,П.

МАДРИД. 14. вересня — ' РИГА, 14. вересня. Опові- МОСКВА. 14. вересня.
Револьта розпочата генера- щено урядово совітським пра- Вчера прибула до Київа нео- 
лом Прімо Ріверою в Барце- вительством, щй Чічерін ви- фіціяльна комісія з амермкан- 
льонії яка поширилася скоро слав до болгарського прави-1 ських сенаторів і конгресме- 
по ріжних частях краю, дове-, вительства ноту, в котрій до- ні в, яка закінчила одну з най
да нині до резигнації - етан- магається прогнання з Болга- довших подорожей того рола 
ського кабінету і встановлен- рії "штабу білої гвардії”, зам- по Радянських Реиубликах. 
ня військової директорії.

КЕЛГАРИ. Алта., 13. вере- 
3 Дромгеллер отрима

на передмістя* Берліна приготовляються до з давлення грозя- но нині відомість, що Виліям
Шериін, президент 18. дістрік- 

I ту “Юнайтед Майн Воркерс 
! оф Амеріка", дістав інструк
ції відібрати чартери від льо- 
калів юнії в Етлес і Мидленд

сня.

чого комуністичного повстання.

В БОРОТЬБІ УБИТО 12 ОСІБ ДАЛЬШІ ЗАВОРУШЕННЯ В 
І 15 РАНЕНО. НІМЕЧЧИНІ. Комісія находилась в дорозі 

Преміер Альгукамас просив шкіл і заборони формованая протягом 34 днів. Вона подо- 
корлля Альфонса, шоби він військових організацій, звер- рожувала 8.000 миль і звиділа 
видав відповідні розпорядки ненях проти Совітської Росіі, ніжні околиці від Уралу до

! Волжанського

кнення російських ВІЙСЬКОВИХ
ЛОНДОН, 17. вересня. БЕРЛІН, 12. вересня — За- Вейл.. Разом з иншими уряд-

Депгша -з Берліна до “Онтрзл ворушення безробітних. які никзмй дістрікту-' Шерман ви- 
Нюс” доносить нині, що під- розпочалися вчера в місті їздить сейчас до Дромгеллер, 
час демонстрації проти висси Дрезні, поширилися на ииші щоби перевести ці інструкції 
ких цін на поживу в Сорав, в міста Саксонії. Між поліцією і в життя.
Бранденбургу, , прийшло між безробітними прийшло в ріж- Дальше він дістав інструкції 
поліцією і демонстрантами1 д-1 них місцевостям до крівавої заявити в іме'нії дістріктових 
боротьби, в якій убито 12 осіб і боротьби урядників, ти о майнері своїм
а 15 ранено'. Найгрізнійші 'заворушення виходом на страйк нарушили

1 вибухли в місті Фрайбургу, де угоду, та що їм приказується 
безробітні під проводом ко- вернути до роботи під охоро- 
муністів у строїли демонстра- ною “Ю. М. В. оф А.”

Заявляють, що повновласть

щодо покарання зревольТс$да- 
ннх офіцйрів, однак король 
відмовився це зробити і після 
цего преміер і всі чжуи кабі
нету зрезчгнували.

ЗНОВ АРЕШТОВАННЯ КОМУ
НІСТІВ В БОЛГАРІЇ.

ПРІМО Р1ВЕРА НА ЧОЛІ ПРА 
ВИТЕЛЬСТВА.КРОВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ В 

ЦІННИХ МІСТАХ. МАДРИД, 16. вересня.
Король Альфонс підписав де- арештовано їх сотки.

І цінний похід, обсадили ратуш 
ДІССЕЛЬДОРФ. 17. вересня. ! і головну поліцій ну стацію та до це і акції отримано з голов- 

В Дортмунді, Герде, Вітте- проголосили, що вся власть ного офісу майнерської юнії 
ні і Дуісбургу иродовжаються належить до “Пролетарських в Індіянаполіс (від Луїса). 
робітничі заколоти. ' В одній Сотень”. В боротьбі з поліціє- Чартері згаданих льокалів 
фабриці в Дортмунді внбухло ю дві особи були убиті а кіль- вже уневажнені і в суботу 
в суботу грізне заворушення.1 ка ранених. збереться засідання дістрікто^
Поліція стріляла на робітників! В ріжних місцях ' Саксонії вої ради, шоби ратифікувати 
і двох 3 них убила а кількох прийшло по селах до бороть- цю постанову.

би між селянами і відділами, -----------
мінських безробітних, які в 

■ наслідок голоду нападають на 
селу і силою забирають спо
живчі средства, щоби ратува- КЕЛГАРИ, Алта., 17. вере- 

. „БЕРЛІН, 14. вересня. — Бай- ти свої родини перед голоде- ’ сня. — Члени екзекутивної ра- 
теи, майнерське місто на Го- вокі смертю. ’ ди 18 дістрікту “Юнайтед
рішнім ІШеску, було сценою Селяне почали організувати Майн Воркерс оф Амеріка" на 
типічних харчевих завору- уоружені відділи для само- конференції в с>боту потверди 
шень. їх розпочали товпн ро- оборони, так як вони не одер- ли акцію дістріктових уряднн 
бітників, які примусили куяиів жали ахаршш дід. мастей, я8 „ків. .які, відібрали чартерИ-iifc 
зменшити ціни, а потім поча-із кожднм днем стають щораз | ходвчимся на страйку льока- 
ли самі собі давати раду. Вони, більше безсильними. : .іям майнерської юнії в Дром-
повибивали вікна і почали Енергічна агітація з боку | геллер, та поручили дістрікто-

комуністичних провідників в вим урядникам, щоби вони 
Саксонії. Ту ринг ії, Бравншвай- поїхали сейчас до Дромгеллер 
ґу і инших осередках больше-1 і приказалн майнерам вертати 

лів. Один робітник є убитий, визму вказує, що німецькі КО- до роботи, 
один умирає а много осіб є муністи приготовляються до Президент 18. дістрікту Ви-

якоїсь рішаючої акції,
Товпа штурмувала ратуш і Панує загальне переконання, 

поліційну стацію, де шукала що зазив до державного ле
за поліцаями, котрі стріляли, ревороту в Німеччині буде да-

За ворушення продовжалося ний тоді, коли правительство дістріктові урядники приступ- 
пан- Штреземана згодиться на ка-їдять до організовання нових

льокалів. до яких будуть на-

Плян подорожі комісії був 
уложений

Гроз кладу їзди зелізннць і про
тягом цілої подорожі не було 

‘ мі одного випадку спізнення

після звичайногокрет, яким розвязується пар- 
лнмент.

Під теперії^іний час генерал 
Прімо Вівера є одиноким від- 
вічальним міністром. Він має БІЛГОРОД. Г2. вересня, - - ; потягу.
власть видавати декрети, які Болгарське правительство -Члени комісії зви діли наф- 
стають законами. Нанкова, яке повалило і уби- гові терени в Бігку, де завдя-1

Так як краєм править тепер ло Стамбулійського, находить- ки американським машинам
військова директорія. Прімо ся у великій небезпеці нового продукція починає скоро зро-
Рівера має титул президента перевороту і може бути кож- стати. На кожлім кроці дасть-
військової директорії, замість дої хвилі повалене. ся зауважити промислову і
президента ради міністрів. По селах і містах лупаються торговельну активність.

По цілій Еспанії є проголо- щораз частійші випадки, що Численні народи на Кавказі, 
шений воєнний стан.'

БОЛГАРІЇ ГРОЗИТЬ НОВИН 
ПЕРЕВОРОТ.І

ранила.
ДІСТРІКТОВА РАДА ПОТВЕР 

ДИЛА РІШЕННЯ.ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЄ НА ГО
ЛОДНИХ В ЬАНТЕНІ.

/
селяне підносять бунт і убива- які до часу революції жили у 
ють нових державних урядим- великій ворожнечі, тепер ЖИ

ВІТЬ в повнім мирі.
: Правительство складається Минувшої митниці прибула
І з друго і треторядних подіти- комісія до Харкова, столиці 

БАРЦЕЛЬОНА, 17. вересня, ків, приналежних до чотирохтРадянської України. Честь 
Головні комуністичні і боль ріжних партій, нічим не-звяза- ! членів комісії виїхала знидіти і 

шевицькі провідники зісталн них зі собою, хіба ненавистю! инші околиці і міста України, ц \ ЩО ЗІРІІ1ІОВ МИКОЛА 
арештовані. Инші члени opta- до Стамбулійського. Таке к'о- решта членів осталась в Хар- 
нізаціі мають втікати в напря- аліційне правительство не є в кові для розглянення поло
мі франкської границі, яку силі вести якусь конструктив- ження в місті, а передовсім

стану торговлі, освіти, судів- 
ництва і адміністрації.1

АРЕШТОВАННЯ КОМУНІСТІВ К1В' 
В ЕСПАНІЇ.

ГАНКЕВИЧ?плюндрувати склепи.
Поліція, близько переможе

на, дала більше як 50 вистрі- Львівська "Земля і Воля" 
доносить:

Про те, яку роботу ведуть 
пани з під знаку 11.11.С., писа
лося богато в робітничій пре
сі. До цілої низки їх зрадниць
кої роботи прибуває ще .одна 
цвітка. Як відомо від двох 
тижнів тревае страйк римар
ських робітників у Львові 
Для того, що римарські робіт
ники належать до профсоюза 
шкіряних робітників, який не 
стоїть під кермою ШІ.С , ста
раються ті пани всякими спо
собами шкодити тому ироф- 
союзові. Одним з таких “ді
яльних" розбивані в робітничо
го руху являється не хто ИІІ- 

j ший як сам пан Микола Гам- *"* 
кевич. його діяльність розби
вання робітничого руху поля
гає на4 цьому, що він ніким не
прошений ходить до римарське правительство потверди-1 ! ських майстрів ти намовляє їх,

пятьлітну угоду з І eue- ^ пиіпн на ст-н
катської -фірми "МекМоррей, ства є причиною, шо воно до-'ральною Телеграфічною Ко. з '.^АгГітн'!!к ім " б '.'т'їм ^мон- 
Ламонт енд МекМоррей", зі- си не розписало нових вибо- Парижа, на підставі котрої ця н 1хньой\’ппофх.он»’зі самі 
став нині по полудни заприся- рів до парламенту, предчува- компанія має збудувати за комуністи' Ьтною , таких 
жениіе-як генеральний прокі- ючи, шо вони принесли би йо- той час в Росії 30 стацій без- ,
ратор Канади і мін,стер дом,- му цілковиті поражкі. дротного телеграфу. |Д(ІВ робити свою підле, „егід-
ніяльного кабінету без порт- ----------- ----------- ну людини роботи, є фірма

сильно вартують. ну політику.
Офіцири, які становлять о- 

диноку підпору того прави- 
тел ьства, використали вповні

Члени комісії були на .кон
ференції у Чубаря, голови Ра- 

положення для своїх особис- ди Народних Комісарів Радин- 
— тих цілей. Вони прогнали всіх ськчі України. Комісія заува-

заня- жила, що добробут і торготіли 
в Харкові зростають.

Коли комісія прибула до 
Київа, найшла там взагалі най-

ліям Шерман заявив, шо нако- ~ 
ли І.(ХХ) страйкерів в 10 май
ках в Дромгеллер вловлять
ся вернути сейчас до роботи.

ранених. МЕКМОРЕП ГЕНЕРАЛЬНИМ 
ПРОКУРАТОРОМ.

ОТТАВА, 13? вересня.
Сьогодні оповіщено урядово, давких урядників і самі 
що Е. Дж. МекМоррей, лібе- ли іх місця, 
ральний посол з північного
Вінніпегу, зістав назначений вае сильну економічну крїзу.

Вона спричинена сильним у- 
падком „вартости болгарської 
валюти. В с.і

до пізна вечером, коли
цирні автомобілі, громлячи пітуляцію Німеччини, 
головною вулицею, примуси Рівночасно з приготовання-, лежати ті, шо схочуть вернути 
ли тонну розійтися на бічні ми комуністів до державного і до роботи і повинуватися при-

відбуваніться та- казам юнінних урядників.

В додатку їіолгарія пережи-j

лучші відносини зі всіх инших 
доси звиджених міст. Богато 

ідучім році при- будинків будується і 
падає Болгарії заплатити пер- ляється, вулиці і хідники є в 
шу рату воєнного відшкодо-1 знаменитім стані, мешканні 
ванни в сумі 2D, б ід іона фран- добре одіті, а реставрації (е 
ків. Це потягне за со.бою ви- лучші, ніж по инших містах. | 
соке уподатковання, яке в 
першій мірі буде звалене на

генеральним прокуратором у 
федеральнім правителі>стві.
Він стає також міністром без 
портфелю.

ОТТАВА, 15. вересня. — Гіо- 
новні вибори в північнім Він
ніпегу, спричинені назначен- 
ням посла Е. Дж. МекМоррей 
членом кабінету, відбудуться 
дня 24. жовтня. Номінація на- плечі селян, які добровільно

вулиці. ; перевороту
Є це перший случан, шо ; кі-ж приготовання збоку ні- і 

панцирні автомобілі подавлю- мецьких фашістів, .які недавно
утворили коаліцію з Люден- 
дорфом, Гінденбурґом і Гіт- 
лером на чолі.

направ-

ТОМ МУР ЗНОВ ПРЕЗИДЕН
ТОМ КОНГРЕСУ.арчеві заворушеннявали х

ВЕНКУВЕР, 15. вересня. 
Том Мур зістав поновно ,ви- 
браниіі президентом Ремісни- 
чо-РобіТничого Конгресу Ка
нади. а місто Лондон, Онт.. 
вибрано як місце конвенції 
слідуючого року.-.

На президента було постав
лених дві номінації: Тома Му
ра і Джека Канапи з Венкуве- 

На першого віддано 136 
голосів, на другого 40 голосів.

II. М. Дрепер з Оттави зі-

ГОТОВІ ДО ЗДАВЛЕННЯ ВИ
СТУПУ КОМУНІСТІВ.

КОНГРЕС ФАБРИЧНИХ РАД 
В НІМЕЧЧИНІ.

ЗБУДУЮТЬ ЗО СТАНІН БЕЗ- 
ДРОТНОГО ТЕЛЄГРАФУ.БЕРЛІН, 15. вересня. На

не схочуть платити високихзначена на день 10. жовтня.
ВІННІПЕГ, 17. вересня. — Е. Податків.

Дж. МекМоррей, посол з пів
нічного Вінніпегу і член адво- мічне положення

передмістях Берліна уставле
но нині сильні відділи тяжко 
узброєного війська, яке є го- мимо заборони міністра вну- 
тове розпочати енергійну ак- трішних справ Северінга, вче

ра відбувся у Велтені під Бер
ліном пруський конгрес робіт- 

В фріденаві і Цайтені дер- »ичнх рад при участи 4,50 де- 
жано через ніч на поготові до легатів. Конгрес скінчив своі 
негайної акції по два регімен- наради, заки на місце прибула 
ти державної оборони і по поліція з Берліна, вислана для 
2.000 поліцаїв. Вони були під'розігнання конгресу, 
командою регулярних штабо- j Через заборону комуністич

ного органі "Роте Фане”, ви- 
Пруське міністерство виу-1 ходив через кілька днів 

трішних справ кооперує з "Спартакус”. В 4 числі "Спар- 
центральннм правительством. та куса" була подана прокля- 
щоби вдержати порядок.

Підчас комуністичних ваво- рад, в якій говорилося, що 
рушень в Байтені арештовано правительства Штреземана і 
богато осіб.

По-БЕРЛІН, 11. вересня. Совіт-РИГА, 14. вересня.
Критичне політичне і еконо-

правитель- до
цію проти загрожуючого ко
муністичного повстання.г РУ-

вибраний секретарем-став
скарбником через аклямацію.

На трох віцепрезидентів ви
брано: Т. Джона Фостера з 
Монтреалу, Парна Петтіпіса з 
Ванкуверу, і А. Дж. Крофорда 
з Ванкуверу.

фелю. ДОЗВОЛИЛИ НА СВОБ4Д- ВИСТАВА СОВІТСЬКИХ ПЛЯ- Р здола. 
НИП ПЕРЕЇЗД. Підле підлизуванняся під-КАТІВ В МОСКВІ.них офіцйрів. РОС. ЗБІРЦІ З КОНСТАНТИ

НОПОЛЯ В КАНАДІ.
приемиям людини,

аліянтська надренська висока 1 крита в Москві Всеросійська оощ ціїто!'р’ібіт-
—- 3 комісія рішила дозволити на вистава плякатів, яка має об- ииці)] к1ясм

що маєМА'ЄНС, 17. вересня. Між- Осіню ц. р. має бути нід-

ОТТАВА, 16. вересня.
російських збігців. свобідний переїзд між окуло- ; НЯТИ цілість російської Про- 

з Кон- ваиою територією в Надрен-1дукції в тій области. Вистава 
стантинополя згідно з Льозан- шині і неокупованою Німеч- буде зложена з історичного

Постанова входить в відділу, який обійме найкра
щі зразки російських плякатів

І за 5 літ революції, та науково- Відділ Женщин - Робітниць 
будуть показані !,Рй Стов. У.Р.Д. н Вінніпегу

в неділю, дня 23-го

Трннцять-девята річна кон
венція формально закінчилася 
о 7-ій годині в пятницю.

мація конгресу фабричних трох тисяч
недавно евакуованих

МАСОВИЙ МІТ1НҐ ЖЕНЩИН- 
РОБІТНИИЬ В ВІННІПЕГУ.(Більше про наради в до

слідних днях конвенції пода
мо в слідуючім числі.)

договором, шістьдеся- чиною. 
дісталося до Канади і силу -сейчас. 

при лісових робо-

Гільфердінга мусить бути по- 
(Повисша інформація була валене, та що одиноким ра- 

передана телеграфічно з Бер- тунком для Німеччини є утво- 
ліна че(»ез Париж, що вказу- рення Радянської Німеччини 
вало на те, що в Берліні може в тісній злуці з Союзом Соці- 
істнувати цензура. Причини нлістичних Радянських Ре- 
загрожуючого вибуху не є ві- : публнк.
домі, однак припускають, що Конгрес рішив скликати в 
ними є брак поживи і явний нкнайскоршім часі загальний 
скандал в звязку з пасивним конгрес фабричних рад цілої 
опором. В поедідних днях бер- Німеччини.
хінське преса оскаржувала ін- -----------
дустріялістів, що вони роб
лять міаіонм на упадку марки, 
позичивши великі суми від Бувший німецький канцлер 
правительства і віддаючи те- Вірт виїхав до Москви, щоби 
пер йому безвартісннмн мар- познайомитись з устроєм со

вітської влади.

ським 
тьох 
працюють 
тах. ПРОТИЖИДІВСЬКІ ПОГРОМИ го- в ЙКОМ>

В РУМУНІЇ j технічні здобутки плакатного У строює
мистецтва. Крім цього буде вересня, 
там відділ російських пляка- -іудни
тів, які появились за кордо- МАСОВИЙ МІТІНГ,

на якім -будуть промовляти 
товаришки з Транскони, з кт 
Килдонан і з Вінніпегу.

На мітінґу буде також про
мовляти тов. М. Попович.

Проситься всіх товаришок, 
а також товаришів прибути на 
цей мітінг численно і запроси
ти своїх знакомих.

УЧИТЕЛЬСЬКИЙ КУРС РОЗ-N 
ПІЧНЕТЬСЯ З ПОЧАТ

КОМ ЖОВТНЯ.

о годині 2.30 по ііо-
ХМІГРАЦІЯ ДО КАНАДИ ЗРО

СЛА О 70 ПРОЦЕНТ.
БУДАПЕШТ, 10. вересня. — 

Протягом цего тижня прий- 
МОНТРЕАЛ. 12. вересня. - шло рівночасно в двох місце- 

Іміграція до Канади в 1923 ро- востях до вибуху протижидів- 
ці є о 70°, більша, ніж в ми- ських погромів, в яких поби- 
нувшім році. Урядова статис- то і ранено много Жидів, 
тика виказує, що протягом
перших 7 місяців в цім році КАЇРО, 12. вересня. — Трох 
прибуло до Канади 54.912 імі- єгипетських націоналістів по- 
грантів. а в тім самім часі ми-j карано смертю. Вони були за
чувшого року прибуло до Ка-, суджені за ?амордовання у- 
нади лише 32.849 імігрантів. радників.

Центральна Шкільна Рада 
розглянула аплікації зголо-. 
сившнхск на учительский курс 
товаришів і рішила розпоча
ти цей курс з початком місяця 
жовтня. Прннятих аплікантів 
Ц.ШР. повідомила про це о- 
кремим листом і кождий аплі- 
кжт обовязаний бути в Вінні
пегу на 5-го жовтня.

ном.

ТЕЛЄҐР. ПОЛУЧЕННЯ МІЖ 
ЛОНДОНОМ І ОДЕСОЮ.

ВІРТ ПОЇХАВ ДО МОСКВИ. МОСКВА. — Після 9-літноі 
перерви привернено безлесе
ре дну телеграфічну комуніка
цію між Лондоном і Одесою.

UKS.) Заряд Відділу.

'


